

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Roman STRÍŽ**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: **Komplexní socioekonomická charakteristika správního obvodu obce s rozšířenou působností Odry**

Formální splnění zadání práce:

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou formulovány a hlavní výsledky jsou uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především aplikační studií, má logickou strukturu a podává komplexní geografickou charakteristiku SO ORP Odry. Autor práce se snaží pracovat s aktuálními informacemi a srovnávat je v širším časovém i prostorovém kontextu.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na dobré úrovni. Autor nemá problémy s citačním aparátem, úroveň výběru a vhodnosti použité literatury je dobrá.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá, rovněž, jako úroveň tabulek, grafů a map. Až na malé nepřesnosti.

Připomínka vyžadující reakci uchazeče:

Autor nemá jasno v terminologii SO ORP a ORP, hned při vymezení území uvádí, že v textu týkajícího se SO ORP bude dále užívat jenom ORP co je terminologický nesprávné a nemožné, protože se jedná o dvě rozdílné věci. (v práci se tato chyba opakuje kupř. s.32, tab. 13 atd.). Možná ve vymezení území by bylo vhodné zmínit dostupnost nejbližších a největších center SO ORP Odry.

Otázky do diskuse:

Jaký je rozdíl mezi ORP Odry a správním obvodem ORP Odry?

SWOT analýza byla zpracována z jakých podkladů? (jde o váš závěr, nebo kompilace jednoho, či vícero dokumentů?)

Jaká je největší „slabin“ zkoumaného regionu a jak by jste tenhle problém řešil?

Celkové hodnocení práce:

Práce představuje regionálně zaměřenou kompilační studii. Za kladné stránky je možné označit systematickosti a komplexnost zpracování tématu.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 02.06.2010

RNDr. Tatiana MINTÁLOVÁ, Ph.D.
oponent